

Credința care nu se clatină

Text biblic : **2 Petru 1: 1-15**

Versetul de aur

prin care El ne-a dat făgăduințele Lui nespuse de mari și scumpe, ca prin ele să vă faceți părtași firii dumnezeiești, după ce ați fugit de stricăciunea care este în lume prin poftă.

2 Petru 1:4

Introducere

În această lume academică sunt 4 feluri de elevi: cei care muncesc din greu și excelează, cei care sunt mai puțin capabili dar muncesc din greu pentru a fi buni, cei foarte înzestrați dar care nu fac nici un efort, sau cei cu slabe rezultate academice.

Profesorilor le plac de elevii din această categorie: cei care lucrează din greu pentru a fi buni. Cei mai puțin favorizați sunt elevii din categoria a treia, care sunt foarte înzestrați dar care nu fac nici un effort.

În lecția de astăzi vom vedea, cum se poate să faci o schimbare în ceea ce privește tipul de elev pe care-l reprezinți.

Contextul lecției

I.-Cuvinte de salut de la Petru (v 1-2)

A.-Prin neprihănirea Lui Dumnezeu (v 1)

În acest verset apostolul Petru se identifică cu numele său în limba greacă și în ebraică. Identificându-se ca apostol, ne reaminteste că a primit autoritate de la Isus, și că a fost trimis în locul altuia (Isus). El scrie celor care au aceeași credință ca și A NOASTRĂ, punând la mijloc pe Isus.

B.-Prin cunoașterea lui Dumnezeu (v 2)

Folosind cuvintele “prin cunoașterea lui Dumnezeu” Pavel se referă nu la o pace lumească, ci la pacea lui Dumnezeu, care vine prin cunoașterea lui Dumnezeu și a lui Isus Hristos. Prin identificarea lui Isus cu Dumnezeu, Petru afirmă că Isus este Dumnezeu.

II.-Prin sfințenia Lui (v 3-4)

A.-Slava lui Dumnezeu (v 3-4)

Noi nu vom putea niciodată să ajungem la statura lui

Dumnezeu dar noi înaintăm spre excelență în viața noastră. Aceasta excelență este caracterizată ca bunătate (virtute). Dorințele lumești sunt distructive, și ne îndepărtează de Dumnezeu. Petru nu vorbește de stricăciunea corpului ca fiind mort, ci de stricăciunea sufletului.

B.-Prin moralitate (v 5-9)

A avea a viață evlavioasă nu se face fără de eforturi speciale. Petru ne atenționează despre atitudinile de lenevie în căutarea evlaviei, știind că făcând orice efort spre evlavie este crucial pentru relația unei persoane cu Dumnezeu. Al doilea lucru este bunătatea care duce la o mai apropiată cunoaștere a vieții creștine.

B.-Prin chemarea noastră (v 10-11)

A fi chemat este o invitație, a fi ales este o alegere. Acestea două nu sunt două concepte separate, sunt numai aspecte diferite ale aceluiași concept. Dumnezeu ne cheamă și ne alege să fim parte din poporul Lui. Isus cel înviat a promis că cei credincioși până la capăt vor primi cununa vieții.

III.-Aduceți-vă aminte (v 12-15)

A.-Căutați adevărul (v 12)

Petru este îngrijorat ca poporul să nu caute compromisuri oferite de învățătorii falși.

B.-Timpul e pe sfârșite (v13-15)

Petru ne reamintește că acest corp este temporar, și să nu încetăm să căutăm sfințenia.

Ce trebuie să memorăm: Felul credinței noastre ne definește viața.

Notes: _____

